
 

Informatie voor de raad 
 

Onderwerp  - Toezegging wethouder mbt Trefkoele+ / T 1016 

Portefeuillehouder - J.W. Uitslag (wethouder) 

Eenheid  - Maatschappelijke Ondersteuning   

Contactpersoon - Rik Bolhuis 

Contactgegevens - r.bolhuis@dalfsen.nl 

Openbaarheid  - Openbaar  

 

 
Behandeld in collegevergadering van   6 juli 2021 
Behandeling in raadsvergadering van  27 september 2021 
 
 
Kernboodschap: 
Het college van B&W stelt u voor kennis te nemen van: 
De reactie van het college op de toezegging van wethouder Uitslag m.b.t. de Trefkoele+.  
  
Toelichting: 
In de raadscommissie van 2 maart 2020 is gesproken over de Trefkoele+. Aanleiding was de evaluatie 
van de Trefkoele+ en het voorstel voor een extra subsidie van € 25.000,- voor de inzet van een 
programmamanager. Tijdens deze vergadering heeft wethouder Uitslag toegezegd: 
1. terug te komen op de aanpassingen in het gebouw; 
2. de raad te informeren over het dashboard om criteria te bepalen om het functioneren van de 
kulturhusen te beoordelen. 
 
Ad. 1 
De aanpassingen in het gebouw (en de benodigde investering om dit te realiseren) zijn in april 2021 in 
de raadscommissie en gemeenteraad besproken. Dit onder de naam “Herinrichting Trefkoele+”. 
 
Ad. 2. 
Het dashboard heeft de vorm gekregen van de ontwikkelmeter. Het doel van de ontwikkelmeter is om 
aan de hand van een aantal criteria het functioneren van de kulturhusen te beoordelen. Het is een 
instrument om met het bestuur van een Kulturhus in gesprek te gaan. 
De Trefkoele+ is het eerste kulturhus in onze gemeente waarbij wordt gewerkt met de ontwikkelmeter. 
Voor de jaren 2021 t/m 2024 is de ontwikkelmeter gekoppeld aan de subsidiebeschikking.  
 
Er is een indeling gekozen door de aspecten te groeperen rond: 
• Uitvoering (waar het in feite om gaat) 
• Beleid (meer voorwaardenscheppend) en 
• Governance (hier opgevat als  ‘relatie met en toezicht door gemeente’) 
 
Onderwerpen bij deze aspecten zijn o.a.: 
- zichtbaarheid/bekendheid 
- klanttevredenheid 
- overleg en samenwerking met partners 
- beleidsprogramma 
- staat en onderhoud van gebouw 
- financiën en exploitatie 
- bestuur 
 
Mede door personele wisselingen is met name dit tweede onderdeel van de toezegging laat naar de 
raad verzonden. 
 
  
 
 
 



 

Burgemeester en wethouders van de gemeente Dalfsen, 
 
 
 
de burgemeester    de gemeentesecretaris 
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